



**EGY FELNŐTT EMBER TESTE 65-70 SZÁZALÉKBAN VÍZBŐL ÁLL.
HA A SZERVEZETBEN NEM CSERÉLŐDIK FOLYAMATOSAN A FOLYADÉK,
ELSZENNYEZŐDIK, MINTHA EGY TISZTA HEGYI TÓ PISZKOS
KACSAÚSZTATÓVÁ VÁLTOZNA.**

**AKI VISZONT FOLYAMATOSAN CSERÉLI SZERVEZETE
VÍZTARTALMÁT, AZ SZINTE HALHATATLAN.**

Legfontosabb táplálékunkkal a tiszta ivóvízzel szemben támasztott követelményeket két mondatban foglalhatjuk össze röviden:

Nem tartalmazhat az ivóvíz olyan anyagokat és élő szervezeteket, amelyek az emberi egészséget bármilyen módon károsíthatják!

Tartalmaznia kell viszont mindazokat az életfontosságú ásványi anyagokat és vegyületeket, amelyekre a szervezetnek szüksége van!

**TISZTA VÍZ LEGFONTOSABB
HATÁSAI A SZERVEZETBEN:**

**Méregtelenítő, segít a kiválasztott
méreganyagok eltávolításában.**

**Csökkenti a szervezet elsava-
sodását.**

**Minden fogyókúra nélkülözhe-
tetlen része.**

**Aktív reagens szervezetünk
összes biokémiai, biofizikai
folyamataiban.**





Egy felnőtt ember átlagos napi folyadék igénye 2,5-3,0 liter. Ezzel szemben alig iszunk vizet. Miért? Azért, mert a csapvíz rossz ízű, az ásványvíz pedig rendkívül drága.

W 25 MINI CSAPRA SZERELHETŐ KÉSZÜLÉK EGY EGYSZERŰ ÉS GAZDASÁGOS MEGOLDÁS.

A W-25 Mini asztali víztisztító kisberendezés kétlépcsős szűrési technológiát alkalmaz.

Az első lépcsőben egy mikro szűrő a szabad szemmel is látható anyagoktól, az úgynevezett lebegő anyagoktól mentesíti a vizet

A második lépcsőben: kiváló minőségű, ezüsttel impregnált aktív szén segítségével megköti az oldott szerves szennyeződések, a szabad és kötött klórt, valamint a halogénezett metánszármazékokat, íz- és szagrontó anyagokat.

A folyamat adszorpció útján megy végbe, nem ioncserével működik, így minden emberi fogyasztásra hasznos ásványi anyag a csapvízben marad.

Hosszú élettartam gazdaságos üzemeltetéssel!

Az MSZ 450/1 sz. szabvány szerinti ivóvíz használat esetén a berendezés várható élettartama: 15 000 liter. Ennek a víznek a takarékos felhasználása egy útváltó szelep segítségével valósítható meg.

A közegészségügyi előírás szerint a készülék 2 évig használható.

PARAMÉTEREI:

- Kapacitása: 15 000 liter - Szűrési sebessége: 3 liter/perc (5 bar üzemi nyomáson) - Minimális víznyomás: 2 bar - Maximális víznyomás: 6 bar

*A termékről bővebben tájékozódhat, vagy a
termékinálatunk további tagjait megismerheti honlapunkon:*

www.wellnet-bolt.hu